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Tururu-Ceará, 27 de setembro de 2021 

Ata da 16 Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa

ordinária da Legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor vereador George de 

Almeida Gomes, Presidente e secretariado pelo senhor vereador Cezanildo Arauio 

Sobrinho 1° Secretário, realizada aos 27 (vinte e sete) dias do mês de setembro do ano 

de 2021 (dois mil e vinte e um), às 09:00 horas, na Câmara Municipal de Tururu, situada 

na rua Neném Barroso, n° 18, centro, Tururu, Ceara, através do livro de presença 

registrou-se o comparecimento dos seguintes vereadores: Antönio Carneiro Andrade 

Cezanildo Araújo Sobrinho, Damiana Edna da Silva Pereira, Francimar Magalhães 

Rodrigues, Francisco Gláucio Damasceno Chaves, George de Almeida Gomes, 

Jefferson Patrick de Oliveira Campos, Pedro Santana de Almeida Filho e Rosevania 

Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de vereadores presentes, pelo 

senhor 1° secretário, quando então o senhor presidente George de Almeida Gomes, 

apos verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu inicio ao expediente. 

Inicialmente, foi realizada a leitura da ata da sessão anterior que foi colocada em 

Votação no plenário e aprovada por unanimidade, prosseguindo, inicialmente, foi 

determinado a leitura das matérias: Projeto de Lei n°018/2021, dispõe sobre a criação 

de diárias para o Conselheiros Tutelares da Criança e do Adolescente do Municipio de 

Tururu e da outras providencias de autoria do Executivo Municipal; Projeto de Lei 

n°019/2021, autoriza celebração de convenio com o Município de indica e da outras 

providencias de autoria do Executivo Municipal e o Projeto de Lei n°020/2021, dispõe 
sobre o Plano Plurianual de custeio e investimento do Município de Tururu para o 

quadriênio 2022/2025 e da outras providencias de autoria de Executivo Municipal. finda 
a leitura, foi apresentado Requerimento de Urgência Especial ao projeto de lei n° 

018/2021, para ser votado, Em seguida o senhor presidente encaminhou o projeto de 

lei n° 020/2021 para suas respectivas comissões. lida a Moção de Protesto e Repudio, 
de autoria dos senhores vereadores: Francisco Gláucio, Pedro Santana, Antônio 

Carneiro, Jefferson Patrick e Rosivania Machado, colocada em discursão, o vereador 
Francisco Gláucio, se dizendo indignado com a ação da prefeita municipal, falou que 
nas redes socias encontra a referida sessão na integra que isso era uma forma de 
intimidar a esta Casa Legislativa. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. 

Em seguida fez uso da palavra o vereador Francisco Gláucio Damasceno, que 
agradeceu a todos os presentes e os que estão acompanhando nas redes socias.
Comentou sobre três assuntos de releváncia: pelo convite do vereador Pedro Santana, 
para participar de reunião na casa do cidadão Elinaldo Monteiro, onde foram nas redes
socias para perguntar em que lado eu estou, assim também como estive com o Ex. 
vereador neném barroso, que não faz parte do grupo, mais tenho sim um compromisso
de ajudar os deputados estadual e federal da Ex prefeita Maria de Fatima Galdino e não 
vejo motivo que venha desabonar a minha conduta. Falou mais uma vez, foi adiada o 
comparecimento da senhora secretaria de assistência social que apresentou oficio 
comunicando que iria acompanhar sua filha a uma consulta medica, mas que ela possa 
apresentar a esta Casa Legislativa declaração do médico que acompanhou sua filha 

nesta consuta. Ou talveza senhora secretaria não tenha o que apresentar no que Ihe 
foi solicitado. Que deveríamos também fiscalizar os demais secretários municipais. Não 
entende o motivo, por terem tirados de pautas os seus requerimentos, mas espera que 

na próxima sessão sejam colocados em pautas e agradeceu a todos e encerrou suas 
palavras. Dando continuidade aos trabalhos, foram lidos os Requerimentos n° 047/2021,
requer a conclusão da quadra esportiva na localidade Cachoeira, Requerimento n48/21 
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requer a restauração das estradas de carroçais, Requerimento n 049/2021 reuer a 
roçagem das estradas de todas as localidades do municipio, Requerimento n° 050/2021 

requer a construçao de 03 quebras molas e o conserto de todos os quebra mola, 

Requerimento n° 051/2021 requer a construção de calçamentos nas locaiaade e 
Saco verde, Pé da serra, todos os Santos e Cachoeira, Requerimento n052/20 
requer a construção de calçamento no bairro Alto do Feitosa, na rua Iton Ruhno indo 
at o posto de saúde e o Requerimento n° 053/2021 requer a conclusão do caiçameno 

no bairro da Estação na rua Gaspar Rodrigues Neto e na rua Jose de Barros e na rua 
Maria do Carmo Lima todos de autorias do vereador Jefferson Patrick. requenimento n 
54/2021 requer o conserto e troca das luminárias da praça Belém dos Honorato no 
Distrito de Cemoaba de autoria da vereadora Rosivania Machado, Requerimento n 
057/2021 requer junto ao poder executivo municipal, que solicite a Cagece, ampliaçao 
e padronização de rede de abastecimento de agua na localidade de Melancia de autona 
vereador Francisco Gláucio Damascenoeo Requerimento n° 059/2021 requer o apoio 

da Prefeitura Municipal e Secretaria de Esporte, para dá a continuidade a5° copa de 

Futebol Amador de Campo do Município de Tururu de autoria vereador Antönio 

Carneiro. Colocados em votação, todos aprovados por unanimidade. não havendo 

matena a ser apresentada. após o intervalo, foi verificado o quórum regimental, a 

presidencia inicialmente, declara aberta a Ordem do Dia, por ordem, foram lido o projeto 

de lei nd 017/2021 com seu parecer, colocado em discursão e votação, aprovados por 

unanimidade, a seguir a Proposta de Emenda a Lei Orgânica Municipal de Tururu n° 
001/2021 com seu parecer, colocado em discursão e votação, obtendo a seguinte 

votação: 6 (seis) votos a favor a aprovação e 02 (dois) votos contra a aprovação, sendo 

aprovado por 2/3 (dois terço), em 1° (primeiro) Turno. Em seguida colocado em votação, 

Requerimento em regime de Urgência Especial ao Projeto de Lei n° 018/2021, dispõe 

sobre a criação de diárias para o Conselheiros Tutelares da Criança e do Adolescente 

do Municipio de Tururu e da outras providencias, e o Requerimento em regime de 

urgëncia especial ao Projeto de Lei n° 019/2021, autoriza a celebração de convenio com 

o municipio que indica e da outras providencias. Colocados em votação e aprovados 

por unanimidades. Posteriormente o presidente George Gomes de Almeida facultou a 

palavra aos vereadores: fazendo uso da tribuna a vereadora Damiana Edna, 

agradeceu a Mesa diretora e a todos os demais presentes, parabenizou o 

presidente pela condução da sessão anterior, apesar de algumas alterações a 

respeito do voto do vereador, nosso voto e livre e de suas opiniðes também. Que 
não articularia para pedir voto para votarem contra ou a favor, comentou sobre 

um áudio que circulou da Ex prefeita, que ela deveria era prestar contas dos 
atrasados que deixou na prefeitura, apesar de tudo a prefeita municipal está 
trabalhando buscando recursos para obras em nosso municipio, encerrou suas 

palavras com uma mensagem e agradeceu a todos. O vereador Pedro Filho 

agradeceu a DEUS pela oportunidade e a todos os presentes, agradeceu o 

reconhecimento da Presidenta do sindicato dos servidores do municipio, acreditando no 

seu trabalho junto a esta Casa Legislativa, por ter votado contra a ampliação da carga 
horaria dos servidores que tinham quatro horas e ficaram prejudicados sem ter a 

renumeração devida e pela ampliação dos professores. Que se sentiu indignado pelos 
comentários da PL n° 019/2021, que autoiza a celebração de convenio com o municipio 

que teria sido rejeitado e não aprovado, que jamais um projeto que venha de encontro 

Com os anseios de nosso povo será votado contra. Sobre a moção de repudio, veio para 
mostrar que esta Casa Legislativa não irá se intimidar diante a solicitação da cópia da 
sessão passada para que fosse judicializada. Dando continuidade falou aos vereadores 

que estão com problemas com a justiça eleitoral, que tudo que está acontecendo na 

Justiça eleitoral, não é culpa de vocês, mais de erros cometidos por quem era 

responsavel pela parte burocrática da campanha como: documentações, registrose
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pela lei eleitoral, no respeito ao seu mandato de vereador que jamais votaria para Iho 

prejudicar. agradeceu a todos e encerrou suas palavras. O vereador Francisco Gláucio 

Damasceno começou agradecendo a presença de todos, em seguida esclareceu sobre 

a divida de INSS, já vem desde gestQes passadas, que foram parceladas que estão 
sendo pagas desde a gestão da Ex. Prefeita, que algumas inaugurações estão sendo 

feitas, porque foram deixadas pela gestão anterior, por isso não é motivo de se dizer 

que a gestão atual está indo de vento e poupa. Em seguida leu seu requerimento 
encaminhado a este Legislativo municipal solicitando alguns esclarecimentos, leu 
também sobre o projeto de lei aprovado por esta Casa de Leis, que isenta do IPTU, 
pessoas que fazem parte de programas sociais de governos. Solicitou ao senhor 
presidente que fosse registrado em ata a presença do Ex. Vereador Hermesson da 
Fonseca, e os demais aqui presentes, secretário de agricultura e suplentes de 
vereadores e encerrou suas palavras agradecendo a todos. A vereadora Rosivania 
Machado, agradeceu a DEUS e a todos presentes e a sua família e toda população do 
municipio, que e muito grata a DEUS e ao povo que Ihe elegeu. Falou que todo projeto 
que vim para o interesse do povo terá seu voto, que o projeto de lei n° 019/2021, e de 
grande importância e pediu ao presidente que fosse votado o mais breve possivel. 
Voltou a cobrar sobre as iluminações publica que localidades, ainda se encontram no 
escuro, mas irá continuar buscando resposta para solucionar. Disse que foi eleita para 
representar o povo de todo o municipio e agradeceu a todos. O vereador Cezanildo 
Araúo, desejou um bom dia a todos os senhores vereadores e todos os presentes nesta 
sessão e aqueles que acompanham pelas redes sociais. Parabenizou a senhora Suzi 
pelo seu trabalho que a levou a sua eleição para presidente do sindicato dos 
trabalhadores rurais. Falou sobre a PL n° 018/2021, referente a criação de diárias para 
os conselheiros Tutelares, que mais doque justa pelo trabalho que fazem juntos as 
crianças e adolescentes. Falou que havia pessoas comemorando uma eventual perda 
de mandato, mais que entregou nas mãos de DEUSe nele confia, pois, DEUS permitiu 
que fossemos eleitos, e representar o povo. Agradeceu a todos e encerrou suas 
palavras. O vereador Antônio Carneiro, começou agradecendo a DEUS e a todos os 
presentes e demais que acompanham pelas redes sociais. Falou que, numa sessão 
passada, onde alguns membros do conselho tutelar estiveram presentes buscando seus 
direitos e melhores condições de executar seus trabalhos. Que este poder Legislativo 
estava dando a resposta, aprovando a PL N° 018/2021, falou que um cidadão Tiago havia conseguido um carro para o conselho tutelar, e o que vier de direito para o povo vai ter o nosso apoio e aprovação, e agradeceu a todos. Não havendo mais oradores, o 
senhor presidente George de Almeida Gomes, convocou os senhores vereadores para uma sessão extraordinária em seguida, para deliberar sobre matérias requeridas por requerimentos de urgëncia especial aprovado por este plenário. comunicou que a 
próxima Sessão, será no dia 11/10/2021, em seguida agradeceu a todos os presentes e sob a proteção de DEUS, declarou encerrada a sessão e autorizou ao 1° secretário a fazer a lavratura da ata, eu Cezanildo Araújo Sobrinho, providenciei e subscrevi na forma regimentada da Lei. Salas das Sessões da Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 27 dias do mês desetembro do ano de 2021. 
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